



Universidade Federal do Oeste do Pará
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação
Diretoria de Ensino
Coordenação de Projetos Educacionais

RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL Nº82/2018- PROEN, de 06 DE NOVEMBRO DE 2018.

**PROGRAMA DE MOBILIDADE ACADÊMICA EXTERNA TEMPORÁRIA NACIONAL –
SELEÇÃO DE DISCENTES PARA AUXÍLIO FINANCEIRO DE INTERCÂMBIO**

A Pró-reitora de Ensino de Graduação da Universidade Federal do Oeste do Pará – UFOPA, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº 239, de 10 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União em 11 de abril de 2018 **torna público A retificação nº02 ao Edital do Programa de Mobilidade Acadêmica Externa Temporária Nacional**, que altera 5.6.1 e 5.7 do Edital.

ONDE SE LÊ:

5.6.1. Para fins deste Edital, deve-se considerar:

5.7 Apresentar a Carta de Aceite de um (a) professor (a) da Ufopa para ser o contato com a instituição receptora e responsável pelo acompanhamento do aluno (ANEXO 5).

LEIA-SE:

5.6.1. Para fins deste Edital, **pode-se** considerar:

5.7 Apresentar a Carta de Aceite de um (a) professor (a) da Ufopa para ser o contato com a instituição receptora e responsável pelo acompanhamento do aluno (ANEXO 6).

Esta retificação ao Edital entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Santarém, 14 de novembro de 2018.

PROFA. DRA. SOLANGE HELENA XIMENES ROCHA

Pró-reitora de Ensino de Graduação
Portaria nº 239, de 10/04/2018-GR/UFOPA.